



2016-02-25

Lunds Universitets Studentkårer  
*Sebastian Persson*  
Styrelseledamot

### Protokoll LUS Styrelsemöte 6

Datum: 2016-02-25

Tid: 17.30

Plats: Lilla mötesrummet, Studentlivsvåningen

Mötesordförande: Cecilia Skoug

#### Närvarande

*Ledamöter*

Cecilia Skoug	Ordförande	Mötesordförande
Moa Persdotter	Styrelseledamot	Ledamot
Nils Wetterberg	Styrelseledamot	Justerare
Sebastian Persson	Styrelseledamot	Sekreterare

*Ständigt adjungerade*

Filippa Wieselgren      Stygruppsordförande Tidningen Lundagård (t.o.m. §10)

#### Frånvarande

*Ledamöter*

Linnea Jacobsson      Vice ordförande

#### 1      **OFMÖ**

Cecilia Skoug förklarade mötet öppnat 18.15.

#### 2      **Val: Sekreterare**

Mötet beslöt välja Sebastian Persson till sekreterare.

#### 3      **Val: Justerare**

Mötet beslöt välja Nils Wetterberg till justerare.

#### 4      **Beslut: Datum för protokollsjustering**

Mötet beslöt fastställa sista datum för justering till 2016-02-25.



2016-02-25

Lunds Universitets Studentkårer  
*Sebastian Persson*  
Styrelseledamot

- 5 Beslut: Adjungeringar**  
Mötet beslöt att lämna punkten utan behandling.
- 6 Beslut: Mötets behöriga utlysande**  
Mötet beslöt att mötet var behörigen utlyst.
- 7 Beslut: Fastställning av föredragningslistan**  
Mötet beslöt  
*att lägga till en beslutspunkt angående Petra Holst rätt att inneha ett bankkort för LUS,*  
*att fastställa föredragningslistan med ovan gjorda ändring.*
- 8 Beslut: Föregående mötesprotokoll**  
Mötet beslöt  
*att bordlägga punkten.*
- 9 Information: Meddelanden**  
Cecilia Skoug informerar om presidiets arbete.
- 10 Diskussion: Ekonomiuppföljning Tidningen Lundagård**  
Filippa Wieslegren lät föredra ärendet och styrelsen diskuterade ärendet.
- 11 Beslut: Dryckjomsinköp siste april och första maj**  
Cecilia Skoug lät föredra ärendet.  
Mötet beslöt  
*att tillåta inköp av alkoholhaltig dryck ungefärligt motsvarande ett glas till deltagarna vid vardera tillfälle.*



2016-02-25

Lunds Universitets Studentkårer  
*Sebastian Persson*  
Styrelseledamot

**12 Beslut: Fastställande av arbetsprocess för LUS budget 16/17**

Sebastian Persson lät föredra ärendet.

*att* tillsätta en arbetsgrupp bestående av Sebastian Persson (sammankallande), Nils Wetterberg och Cecilia Skoug med ansvar att bereda och lämna förslag på resultatmål, detaljbudgetar och medlemsavgift,

*att* ålägga ovannämnda arbetsgrupp att inkomma med förslag på resultatmål och medlemsavgift till styrelsemötet den 12 april,

*att* ålägga ovannämnda arbetsgrupp att inkomma med förslag på detaljbudget för LUS kansli till styrelsemötet den 17 maj,

*att* ålägga ovannämnda arbetsgrupp att inkomma med förslag på detaljbudget för BoPoolen och studentombudet till styrelsemötet den 7 juni.

**13 Beslut: Fastställande av arbetsprocess för LUS verksamhetsplan 16/17**

Cecilia Skoug lät föredra ärendet.

Sebastian Persson yrkar

*att* ovannämnda arbetsgrupp ska lägga fram sitt förslag på styrelsemötet den 17 maj.

Mötet beslöt

*att* tillsätta en arbetsgrupp bestående Cecilia Skoug (sammankallande), Moa Persdotter och Nils Wetterberg med ansvar att bereda och lämna förslag den interna delen av verksamhetsplanen 16/17,

*att* ovannämnda arbetsgrupp ska lägga fram sitt förslag på styrelsemötet den 17 maj.

*Protokollsanteckning: Styrelsen ajournerar mötet för glasspaus till 19.20*

**14 Beslut: Arbetsgrupp översyn av styrdokument**

Sebastian Persson lät föredra ärendet.



2016-02-25

Lunds Universitets Studentkårer  
*Sebastian Persson*  
Styrelseledamot

Nils Wetterberg yrkar

*att* två representanter från ordförandekollegiet bereds plats i arbetsgruppen.

Mötet beslöt

*att* tillsätta en arbetsgrupp med ansvarar att genomföra en översyn av de nyligen implementerade styrdokumenterna (stadga, reglemente, ekonomisk policy, ekonomiska föreskrifter och rutiner för intern remiss) bestående av Moa Persdotter (sammankallande), Sebastian Persson och Cecilia Skoug med uppdrag att återrapportera till styrelsen på styrelsemötet den 12 april,

*att* två representanter från ordförandekollegiet bereds plats i arbetsgruppen.

**15 Diskussion: Rekrytering Studentombud**

Cecilia Skoug lät föredra ärendet och ärendet diskuterades av styrelsen.

**16 Diskussion: Semestervikarie BoPoolen**

Cecilia Skoug lät föredra ärendet och ärendet diskuterades av styrelsen.

**17 Beslut: LUS bankkort**

Sebastian Persson lät föredra ärendet.

Mötet beslöt

*att* från och med 160229 frånta Petra Holst (880517-3906) rätten att inneha bankkort för Lunds universitets studentkårer (845002-8371).

**18 Övrigt**

Styrelsen lämnade punkten utan behandling.



2016-02-25

Lunds Universitets Studentkårer  
*Sebastian Persson*  
Styrelseledamot

**19 OFMA**

Cecilia Skoug förklarade mötet avslutat 20.01.

Vid protokollet

Sebastian Persson  
Sekreterare

Cecilia Skoug  
Mötesordförande

Nils Wetterberg  
Justerare